

**ING. JÁN HALGAŠ – INŽINIERSKA KANCELÁRIA**  
**BUDOVATEĽSKÁ 1805/38A, 093 01 VRANOV NAD TOPLĽOU**  
TEL., FAX: 057/4431022, MOBIL: 0905 127 229, e-mail:halgas@stonline.sk

.....  
Značka

Ing. Halgaš  
Vybavuje

Vranov nad Topľou, dňa 11.10.2021  
Miesto, dátum

**Vec: 30261-WYP - Kanalizácia a ČOV Sedliská**

Vysvetlenie č. 1 informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii a Oznámenie č. 3 o zmeny lehoty na predkladanie ponúk a lehote na otváranie ponúk

V zmysle § 114, ods. 8 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov na predmet zákazky **Kanalizácia a ČOV Sedliská** uverejnenej vo vestníku UVO č. **147** zo dňa **24.06.2021** pod číslom **30261 - WYP** Vám poskytujeme vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii:

**Otázka č. 1:**

Prosila by som doplniť o projektovú dokumentáciu pre čerpaciu stanicu. Zo zverejnených podkladov nie sú jasné parametre pre spracovanie cenovej ponuky.

**Odpoveď:**

V prílohe č. 13 Príloha č. 1 PD – ČS + stoka doplnená tohto vysvetlenia je projektová dokumentácia doplnená. Na základe zmien v projektovej dokumentácii je v prílohe č. 14 Príloha č. 2A Výkaz výmer po vysv1 (v prílohe č. 15 Príloha č. 2B Výkaz výmer po vysv1. xls) je opravený výkaz výmer, ktorý prosíme naceniť.

**Na základe vyššie uvedených zmien sa mení aj množstvo:**

Zberač E – 162 m

ČS + výtlak 293 m + predĺženie 51,5 m

Zberač E-1 – 202 m

Zberač E-1-1 – 96 m

Stoka C – 219 m

**Prosíme túto zmenu zapracovať do ponuky.**

**Otázka č. 2:**

Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch v bode 8.17 píše: " Dokumenty musia byť preložené v písomnej forme v jednom vyhotovení." Myslí tým predloženie súťažnej ponuky elektronicke a 1x aj v písomnej forme?

**Odpoveď:**

Dokumenty musia byť predložené v písomnej forme elektronicke v komunikačnom systéme.

**Otázka č. 3:**

Žiadame o doplnenie výkresov alebo projektovej dokumentácie vetva C- chýbajúce pozdĺžne rezy resp. profily. Ak zrátame šachty na ostatných vetvách, na vetve C nám vychádza osadenie jednej šachty na 219 metroch, čo je málo.

**Odpoveď:**

Vetva C je rozpracovaná, treba ju iba dokončiť podľa výkazu výmer.

**otázka č. 4:**

Na vetve E sa nezhodujú dĺžky vo výkaze výmer a vo výkresoch. Žiadame zosúladiť.

**Odpoveď:**

Na vetve E došlo počas realizácie diela k zmene (zmena výstavby rodinných domov), treba ju zrealizovať podľa výkazu výmer, kde je táto zmena zachytená.

**Otázka č. 5:**

Vo výkaze výmer pri položkách č.31 a č.32- výtlačné potrubie sme sa ešte nestretli s potrubím DN 160 z PVC rúr. Ak bude Hgeo 5 m, pri dĺžke výtlačku 244 m (vychádzame z výkresu) je postačujúce potrubie DN 50/ d63 PN10 HDPE. Rýchlosť prúdenia bude 1,2 m /s

**Odpoveď:**

Vid' odpoveď na otázku č. 1.

**Otázka č. 6:**

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie bližších špecifikácií k jednotlivým materiálom, aby pri hodnotení ponúk dokázal porovnať jednotlivé cenové ponuky od uchádzačov. Doplnenie žiadame nielen pre rúrové vedenie, ale aj pre čerpaciu stanicu a jej vystrojenie.

**Odpoveď:**

Špecifikácia pre čerpaciu stanicu a jej vystrojenie je v doplnenej projektovej dokumentácii a špecifikácia rúrového vedenia je doplnená vo výkaze výmer.

**Otázka č. 7:**

Verejný obstarávateľ v bode 17 Obsah ponuky uvádza, ktoré dokumenty požaduje v rámci ponuky predložiť. Jednotlivé body však nehovoria len o obsahu ponuky, ale aj spôsobe predloženia dokladov. Ak verejný obstarávateľ požaduje presné zoradenie jednotlivých dokladov, prečo v súťažných podkladoch neurčí presné poradie jednotlivých dokladov, ale chaoticky a zmätočne uvádza, čo a v akom poradí majú uchádzači predkladať. Podľa nášho názoru obsah ponuky znamená jednotlivé doklady, ktoré majú byť v ponuke predložené, konkretizované v jednotlivých bodoch a spôsob predkladania dokladov štandardne verejní obstarávatelia uvádzajú samostatne. V bodoch 17.1.3 a 17.1.6 verejný obstarávateľ hovorí o plnení kritérií. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, aké konkrétne doklady majú uchádzači pod týmito bodmi rozumieť. V bode 17.1.5 verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzači majú predložiť prílohu č. 5 k návrhu zmluvy o dielo – Zoznam ekvivalentných položiek. Príloha č. 5 návrhu zmluvy o dielo je podľa návrhu zmluvy o dielo – Vodoprávne povolenie. Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie a vysvetlenie, aké doklady majú uchádzači v ponuke predkladať k návrhu zmluvy o dielo.

**Odpoveď:**

Verejný obstarávateľ nepožaduje presné zoradenie dokladov, je to na uvážení uchádzača.

Verejný obstarávateľ bude podľa:

17.1.3 podmienky a ostatné údaje podľa stanovených kritérií na hodnotenie ponúk, podľa časti „E. Kritériá na hodnotenie ponúk a spôsob ich uplatnenia“ – **požadovať návrh ceny (rozpočet)**

17.1.4 Návrh zmluvy o dielo podpísaný oprávnenou osobou uchádzača vrátane požadovaných príloh (č. 1 - Súhrnný položkový rozpočet , č. 2 Harmonogram plnenia, č. 4 - Zoznam subdodávateľov s uvedením prác, č. 5 – Zoznam ekvivalentných položiek (ak sa uplatňuje)) – **je nesprávne uvedená požiadavka na predloženie prílohy č. 5 – Zoznam ekvivalentných položiek (ak sa uplatňuje), správne má byť:**

17.1.5 *Návrh zmluvy o dielo podpísaný oprávnenou osobou uchádzača vrátane požadovaných príloh (č. 1 - Súhrnný položkový rozpočet , č. 2 Harmonogram plnenia, č. 3 - Zoznam subdodávateľov s uvedením prác.*

*Príloha č. 3 – Zoznam ekvivalentných položiek (ak sa uplatňuje) bola uvedená omylom (nepredkladá sa do ponuky, ani ku podpisu zmluvy).*

*Uchádzači do ponuky nepredkladajú Vodoprávne povolenie č.: OU-VT-OSZP-2018/010238-009, právoplatné zo dňa 14.01.2019 predkladá iba úspešný uchádzač ku podpisu zmluvy.*

**Správne znenie bodu 11.9 Zmluvy je:**

11.9 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha:

č. 1 - Súhrnný položkový rozpočet

č. 2 Harmonogram plnenia

č. 3 - Zoznam subdodávateľov s uvedením prác

č. 4 – Vodoprávne povolenie č.: **OU-VT-OSZP-2018/010238-009, právoplatné zo dňa 14.01.2019 predkladá iba úspešný uchádzač ku podpisu zmluvy.**

V Príloha č. 3 Návrh ZoD po vysvl vo formáte .doc tohto vysvetlenia je vyššie uvedená zmena zapracovaná.

**Prosíme túto zmenu zapracovať do ponuky.**

17.1.6 návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“. Tento návrh bude vložený hneď za Obsah všetkých predkladaných dokumentov a dokladov- **požadovať návrh uchádzača plnenia kritéria na hodnotenie ponúk t. j. cenu za dodanie predmetu zákazky v € s DPH (možnosť požiť prílohu podľa časti „F. Návrh uchádzača na plnenie kritérií na hodnotenie ponúk“).**

**Otázka č. 8:**

Bude doplnená projektová dokumentácia čerpacej stanice, ktorú sme žiadali?

Bude predĺžený termín na predkladanie ponúk?

**Odpoveď:**

Projektová dokumentácia čerpacej stanice je v prílohe č. 1 tohto vysvetlenia. Lehota a predkladanie ponúk bola predĺžená.

**Otázka č. 9:**

Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie k predkladaniu súťaže, ktorý zatiaľ je 12.10.2021, avšak doposiaľ neboli zo strany verejného obstarávateľa vysvetlené a doplnené chýbajúce údaje z rozpočtu a projektovej dokumentácie.

**Odpoveď:**

V tomto vysvetlení je doplnená projektová dokumentácia a zmena lehôt na predkladanie ponúk.

Na základe vyššie uvedených zmien sa mení predpokladaná hodnota zákazky na

**326 885,87 €**

**a menia sa tieto lehoty:**

pôvodná lehota:

Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňom: **12.10.2021 o 10<sup>00</sup> hod.**

sa mení na:

Lehota na predkladanie ponúk uplynie dňom: **03.11.2021 o 10<sup>00</sup> hod.**

Zároveň sa mení lehota otváranie ponúk takto:

pôvodná lehota:

Otváranie ponúk sa uskutoční dňa: **12.10.2021 o 11:00 hod**

sa mení na:

Otváranie ponúk sa uskutoční dňa: **03.11.2021 o 11:00 hod.**

.....  
Ing. Ján Halgaš

osoba zodpovedná za verejné obstarávanie

Prílohy:

- 13. Príloha č. 1 PD – ČS + stoka doplnená
- 14. Príloha č. 2A Výkaz výmer po vysv1
- 15. Príloha č. 2B Výkaz výmer po vysv1
- 16. Príloha č. 3 Návrh ZoD po vysv1 vo formáte .doc